



## 习近平主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议强调 解放思想实事求是与时俱进求真务实 全力抓好改革任务的组织实施

新华社北京8月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平8月29日上午主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议并发表重要讲话。他强调，进一步全面深化改革是在新时代以来全面深化改革基础上推进的，具备坚实基础和有利条件。要运用好已有的改革成果和重要经验，解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实，充分调动各方面积极性，全力抓好改革任务的组织实施。

会议指出，要优化改革推进落实机制，加强重大问题统筹协调。各牵头单位和参与单位要敢于担当、真抓实干，加强重大改革的调研论证，制定改革组织实施方案。要加强改革督察、评估问效、巡视巡察等工作，以实绩实效和人民群众满意度检验改革。

会议强调，党的十八大以来，党中央部署设立的22个自由贸易试验区，推出了一大批标志性、引领性制度创新成果，有效发挥了改革开放综合试验平台作用。贯彻落实党的二十届三中全会部署，实施自由贸易试验区提升战略，目的是在更广领域、更深层次开展探索，实现自由贸易试验区制度型开放水平、系统性改革成效、开放型经济质量全面提升。

会议强调，党的二十届三中全会对进一步全面深化改革作出全面部署，确定了300多项重大改革举措。要坚持党中央对改革的集中统一领导，严格执行请示报告制度。要把准改革的战略重点和优先方向，合理安排改革举措的先后顺序、节奏时机。要把改革同经济社会发展更加紧密结合起来，推动标志性改革举措加快落地。要加强改革系统集成，增强改革政策取向一致性，主动评估对经济社会发展的影响，形成改革和发展的合力。

## 张柯兵主持召开市委审计委员会第十次会议

本报讯（记者王康）8月28日，市委审计委员会第十次会议召开，传达学习习近平总书记关于审计工作的重要讲话、二十届中央审计委员会第二次会议以及十四届省委审计委员会第五次会议精神，听取2024年上半年全市审计工作情况汇报，审议有关文件。市委书记、市委审计委员会主任张柯兵主持会议并讲话。

张柯兵指出，今年以来，市委审计办、市审计局聚焦主责主业，精心组织、有力推进困难群众社会救助、重大项目建设、资源环境、经济责任等重点审计项目，有效发挥了常态化“经济体检”作用。

张柯兵强调，要认真学习贯彻习近平总书记关于审计工作的重要讲话和重要指示批示精神，全面落实“如臂使指、如影随形、如雷贯耳”要求，按照中央和省上安排部署，依法全面履行审计监督职责，推动审计工作高质量发展。要全力抓好审计发现问题整改。被审计单位要扛牢主体责任，采取针对性措施推动整改，健全制

度机制，从源头上堵塞漏洞。要规范审计发现问题线索移送。健全线索移送和问题处置闭环管理机制，强化与纪检监察、巡察等各类监督的贯通协同。要持续推进重点工作任务落实。立足经济监督定位，紧盯政策落实、项目建设、资金使用、改革事项等开展审计。要加强审计部门自身建设，不断提高审计监督科学化、制度化、规范化水平。

## 全市府院联席会议召开

本报讯（记者王坤）8月29日，全市府院联席会议召开，市委副书记、市长刘永革出席并讲话。他强调，要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，坚持以习近平法治思想为指导，着力推动行政和司法资源整合、力量集合、功能融合、手段聚合，促进法治政府建设，打造更高水平的平安陇南、法治陇南。

刘永革指出，去年以来，全市政府和法院系统深化合作、探索机制、纵深拓展，府院联动覆盖越来越宽、范围越来越广、方式越来越活、机制越来越新、效果越来越好，取得了明显成效。各级各部门要切实增强责任感和使命感，强化衔接配合，发挥各自优势，促进行政效能、司法效力、社会效果有机统一，努力实现法治政府建设水平和司法工作水平“双提高”。

## 全市妇女儿童工作会议召开

本报讯（记者王坤）8月29日，全市妇女儿童工作会议召开，市委副书记、市长刘永革出席会议并讲话。他强调，要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于妇女儿童工作重要论述、重要指示，坚持男女平等基本国策和儿童优先发展，用心用情抓好各项工作，奋力推动全市妇女儿童事业高质量发展。

刘永革指出，长期以来，市委、市政府高度重视妇女儿童工作，坚持把妇女儿童事业纳入经济社会发展规划同部署同推进，全市妇女儿童健康水平、社会地位、保护质效等全面提升。各级各部门要提高站位、强化担当，牢牢把握新时代妇女儿童工作的时代主题、意义内涵和原则要求，健全工作机制，营造良好环境，推动妇女儿童事业取得新成效。

## 以媒体风采 展万水之情

### ——中国记协2024中国新媒体公益研修班陇南公益行活动侧记

本报记者 王乐

处暑时节，秋意渐起。陇南大地仍是绿意盎然，生机勃勃。

8月24日至27日，由中国记者协会、阿里巴巴公益组织的2024中国新媒体公益研修班陇南公益行活动在我市武都区开展。来自公益实践活动讲师及学员，中国记协、阿里巴巴公益、北京大学新闻与传播学院、北京师范大学中国公益研究院、中国慈善联合会传播委员会有关负责人等90余名媒体工作者，通过主题分享、交流研讨、走访调研，与我市媒体工作者开展交流学习。

各媒体围绕我市文旅产业发展、美丽乡村建设、自然生态保护等主题，集中展示我市独特优美的自然风光、历史悠久的非遗文化，以及文旅产业建设方面的优秀成果，为陇南媒体公益事业高质量发展注入了新的活力。

8月24日，各媒体走访了武都万象洞景区。众人在惊叹神奇的石钟乳、石笋、石柱等自然景观的同时，更被大量的古代壁画和石刻等珍贵人文景观所吸引。

8月25日上午的公益研修班上，魏冬雪、欧阳章伟老师以详实的案例为切入点，细致解读了抖音如何焕新文旅传播以及“村超”出圈的原因，并为研修班

的学员答疑解惑。大家全神贯注，积极互动，课堂氛围十分活跃。

来自文县的白马文化旅游推介官余小英，认真记录着课程的“干货”。她告诉记者，这次课程专业性强、可操作性强，让自己对新媒体、新公益、新文旅有了更深刻的了解。

“老师讲得很犀利，一语道出重点，不拘泥于一种形式，官方媒体其实也有很多可以去创新的点，这让我受益匪浅。”武都区融媒体中心记者焦小菊说，“作为基层媒体人，我们要大胆创新，顺势而为，让武都花椒、油橄榄等农特产品真正走出大山。”

## 传达学习习近平总书记重要讲话重要回信精神

本报讯（记者王康）8月28日，市委常委会召开会议，传达学习习近平总书记重要讲话重要回信精神，研究贯彻落实意见，安排部署相关工作。市委书记张柯兵主持会议。

会议传达了学习了习近平总书记在纪念邓小平同志诞辰120周年座谈会上的重要讲话精神。会议强调，要坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂，全面学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，持续深入学习运用邓小平理论，扎实推进陇南现代化建设。要认真学习贯彻党的二十届三中全会精神，坚定不移用好改革“关键一招”，不断提升发展水平。要牢牢把握好高质量发展这个首要任务，锚定打造“五个新陇南”、建设“三城五地”目标定位，努力实现全年经济社会发展目标。

## 研究贯彻落实意见 安排部署相关工作

会议传达了学习了习近平总书记在接见第33届奥运会中国体育代表团时的重要讲话精神。会议强调，要统筹抓好竞技体育、群众体育和体育产业，加快推进全市体育事业高质量发展。要加大公共体育场地设施建设力度，大力发展全民健身运动。要在安全节约的前提下办好体育赛事，促进体育与旅游深度融合。要鼓励引导有特长的青少年参加专业训练，选拔、培养更多优秀运动员。

会议传达了学习了习近平总书记给湖北十堰丹江口库区的环保志愿者的重要回信精神。会议强调，要健全水库水质保护长效机制，持续开展辖区水库周边面源污染防治，全力呵护河湖、水清、岸绿、景美的河湖生态环境。要认真执行《陇南市饮用水水源地保护条例》，抓好饮用水源地保护，加快水毁水利设施修复进度，保障好群众生产生活用水。要加强全民宣传教育，引导群众自觉守水护水节水，助力绿色生态的高质量发展新陇南建设。

会议传达了学习了《整治形式主义为基层减负若干规定》以及中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制会议精神，听取了全市整治形式主义为基层减负工作汇报。会议强调，要认真学习、准确把握规定要求，不折不扣抓好贯彻落实，推动整治形式主义为基层减负工作走深走实。要着力纠治顽瘴痼疾，集中力量对突出问题开展专项整治，让基层腾出更多时间精力抓落实、促发展。各级党委（党组）要认真履行主体责任，市委层面专项工作机制要加强督促检查，市直主管部门要履行好“管业务必须管减负、管行业必须管减负、管系统必须管减负”的职责，以实际行动为基层减负赋能。

## 梁英在市政协宣讲党的二十届三中全会精神

本报讯（记者张卓宁）8月29日，市政协党组书记、主席梁英在市政协宣讲党的二十届三中全会精神，市政协副主席杨春洲、武福成、李鹏军、陈自聪、闫新平，市政协党组成员、秘书长候选人张文芹出席会议。

宣讲会上，梁英结合工作实际，紧扣主题，从深刻认识全会的重大意义、进一步全面深化改革的重要性和必要性、深刻认识到中国现代化进程中需要把握的一些重大问题、全面准确理解《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》提出的进一步全面深化改革重大举措、推动全会精神贯彻落实等七个方面作了系统讲解和深入阐释。

梁英强调，学习宣传贯彻好全会精神是当前一项重大政治任务。要提高政治站位，在把握方向中履行使命，深入学习全会公报、决定及相关文件，将全会精神贯彻落实到调

查研究、建言资政、撰写提案、反映社情民意等具体工作中，转化为推动提高政协履职成效的实际举措。要服务改革大局，在勤勉履职中助力发展，围绕建设“五个新陇南”“三城五地”“十大行动”重点工作有效落实，提出有高质量的意见和建议，为党政科学决策提供参考依据。要恪守为民理念，在思想引领中凝聚共识，认真组织委员开展视察调研、撰写提案、反映社情民意信息、助力破解民生领域的热点难点问题，不断增强各界群众对中国共产党和中国特色社会主义的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。要加强自身建设，在激发活力中搞好服务，把牢人民政协的新方位新使命，突出政协委员主体，认真做好委员学习培训工作，开展界别调研、界别视察、界别提案、界别联谊等工作，确保政协各项工作既要有声有色、更要落地生根。